Asistencia Financiera para Apicultores

INSTRUCTIVO - OBJETIVO:

Asistencia crediticia a productores apícolas inscriptos en el Registro Único de Producciones Primarias (RUPP) de la provincia de Santa Fe y/o RENAPA.
Condiciones del Financiamiento:
· Beneficiarios: Productores apícolas inscriptos en el Registro Único de Producciones Primarias (RUPP) de la Provincia de Santa Fe, y/o RENAPA, y que los apiarios se encuentren declarados dentro del ámbito geográfico de actuación de la Asociación para el Desarrollo Regional.
· Destino del Financiamiento: Compra de azúcar para alimentación de las colmenas e insumos para cumplimentar el plan sanitario.
· Monto máximo: Se financiarán $ 70 por colmena declarada, con un máximo equivalente de hasta 500 colmenas.
· Plazo de devolución: Se contempla una sola cuota, con vencimiento el 28 de febrero de 2019.
· Tasa de Interés: 18 % TNA.

· Sistema de Amortización: Francés.
· Gastos de Otorgamiento: Sin gastos de otorgamiento. 

· Gastos Administrativos: Sin gastos administrativos.

· Garantía: A sola firma (pagaré a favor de la Asociación para el Desarrollo Regional).
Requisitos:

· Presentar solicitud de préstamo en formulario que proveerá la Asociación para el Desarrollo Regional.
· Fotocopia del DNI del titular.
· Certificado de domicilio (constancia policial o fotocopia de un servicio como agua, luz o teléfono a nombre del titular)

· Constancia de inscripción en la AFIP.

· Fotocopia de CUIT o CUIL, del titular. 

· Constancia de Inscripción en el RUPP (Registro Único de Producciones Primarias), incluyendo cantidad de colmenas declaradas o constancia de inscripción en el RENAPA.
· Copia de Factura o Ticket respaldando la compra de los insumos. (Esto se solicitará con posterioridad al financiamiento, en oportunidad de realizar una visita de control y seguimiento por parte del personal de la ADR). 
En todos los casos, y para acceder al beneficio, se tendrá en cuenta que el productor o empresa solicitante no esté en condición de mora con la ADR, con el BCRA y no se encuentre en el fichero de morosos.
La Asociación para el Desarrollo Regional, se reserva el derecho de rechazar todo proyecto o solicitud que no se adecúe a las bases y condiciones y/o que el solicitante haya demostrado mal cumplimiento en el pago de otras asistencias y compromisos anteriores.

Fecha límite para la presentación de proyectos: viernes 4 de mayo de 2018.
